

Висновок наукового керівника

щодо роботи у процесі підготовки дисертації та виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану здобувачки наукового ступеня доктора філософії **Ватаманюк Наталії Юріївни**

У процесі навчання та підготовки дисертації Ватаманюк Н.Ю. проявила високу працелюбність та творчу ініціативу, наукову грамотність, показала здатність до критичного мислення та самостійної роботи.

Н.Ю. Ватаманюк повністю виконала індивідуальний навчальний план та індивідуальний план наукової роботи.

При виконанні наукової роботи регулярно доповідалась в обумовлені терміни. Результати дослідження обговорювались на міжнародних та всеукраїнських конференціях.

За період навчання дослідниця Ватаманюк Н.Ю. підготувала 6 статей, 2 у співавторстві. П'ять статей надруковано у наукових фахових виданнях України, одна – іншій країні (цитується у реферативній базі «Scopus»). Було опубліковано дванадцять тез доповідей у збірниках наукових конференцій.

Дисертаційна робота Н.Ю. Ватаманюк за темою *«Принципи трансформації внутрішньоквартальних просторів історичних міст (на прикладі міста Чернівці)»* (спеціальність 191 – «Архітектура та містобудування») пов'язана з науковими програмами кафедри «Інформаційних технологій в архітектурі», а також кафедри містобудування та урбаністики, факультету архітектури, будівництва та декоративно-прикладного мистецтва Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.

Наукове та практичне значення отриманих результатів полягає у розробці методики диференційованого підходу перетворення внутрішньоквартальних просторів з різною містобудівною історичною цінністю, соціальним і функціональним статусом та обґрунтування рекомендацій з використання сучасних архітектурних прийомів для їх вдосконалення.

Дана дисертація ознайомлює з різноманітністю міського середовища міста Чернівці. Вивчений вітчизняний та зарубіжний досвід відображає об'єктивні проблеми функціонування історичних центрів міст, негативні сторони містобудівної політики, архітектурної практики, соціальної і економічної ситуації та дозволяє знайти компроміс між модернізацією та збереженням спадщини.

Результати дослідження можуть бути використані у розробці генеральних планів історичних міст та детальних проектах регенерації

внутрішньоквартальних просторів; в практичній архітектурно-містобудівній діяльності.

Результати дослідження реалізовані в декількох науково-дослідних проектах: «Історико-містобудівні дослідження розміщення багатоквартирного житлового будинку з об'єктами соцкультпобуту та пропозиціями по реконструкції кварталу в межах вулиці Героїв Майдану, В. Шкіля, 29-го Березня та площі Соборної в м. Чернівці» (2017-2019 рр.) – ГАП ПП Вандюк Л.Ф.; «Історико-містобудівне дослідження будівництва громадської будівлі по вул. Головній, 90 в м. Чернівці» (2020 р.) – ГАП Вандюк Л.Ф.; «Історико-містобудівне дослідження: реконструкція нежитлової будівлі по вул. Героїв Майдану, 4 в м. Чернівці» (2021 р.) – ГАП Вандюк Л.Ф.

Також результати дослідження були використані у навчальному процесі архітектурного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, зокрема, при викладанні дисциплін спеціальності 191 «Архітектура та містобудування»: «Архітектурне проектування: Будинков-вставка в історичному середовищі», «Регіональна архітектура: Буковина».

Особистий внесок здобувача полягає у формуванні мети і постановці завдань дослідження, проведенні експериментальних напрацювань та узагальненні отриманих результатів для перетворення внутрішньоквартальних просторів історичного міста Чернівці. Особистий внесок дисертантки в роботах, що надруковані в співавторстві, зазначено у науковій роботі. Всі основні результати дослідження були одержані авторкою самостійно.

Виконана робота за обсягом досліджень, їх науковою і практичною складовою, відповідає вимогам, що поставлені до кваліфікаційної роботи на присудження ступеня доктора філософії за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування». Кваліфікаційна робота є закінченим науковим дослідженням.

Висновок наданий з метою надання документів до спеціалізованої вченої ради для попереднього розгляду дисертаційної роботи.

Науковий керівник

Доктор архітектури, професор

Товбич В.В.

Підпис В.В.
з ф.с.в.і.д.
Секретар Вченої
КНУБА



[Handwritten signature]
[Handwritten signature]
О.С. Мейстерко